
 
Ця Програма є фінансовим партнерством між Європейським Союзом, урядами Великої Британії та Ірландії 

і Виконавчим органом Північної Ірландії, та буде адмініструватися Спеціальним органом програм ЄС (Special EU Programmes Body, SEUPB). 

PEACEPLUS для Слайго 
Сумісно розроблений План миротворчої діяльності місцевої 

спільноти на 2024-2027 р.р. 
 

Ми спитали, й ви повідомили нам, що наш план повинен включати проєкти, які об'єднують людей 

 Проєкт Скільки часу він займе? 
 
 

Рік в природі 
Спільноти беруть участь в практикумах, орієнтованих на цикл розвитку 
рослин, зв'язок з природою та перекопування грядок.  

2 практикуми на сезон у вашому власному районі, що 
зосереджуються на вегетаційних періодах та зв'язку з 
природою в той час (річний цикл дерев та рослин, 
тварин, бджіл, комах, їжа та її приготування).   

 Біорізноманіття - підготуй інструктора: 
Спираючись на місцеві знання, забезпечити потенціал для ресурсу 
обізнаності про біорізноманіття на місцевому рівні.  

1 навчальний семестр у 2025 р. (буде підтверджено). 
Згодом - підтримка місцевих громад. 

 Підтримка місцевого добробуту/Місцеві представники 
Об'єднати спільноти для підтримки новоприбулих, розвити почуття 
гордості за свій район завдяки підготовці місцевих представників для 
допомоги відвідувачам та новоприбулим.  
 

6 занять з підготовки, виходячи з місцевих потреб. 
Додаткові знання про місцеві послуги та визначні місця 
в районі, щоб вітати як новоприбулих, так і відвідувачів. 
Представники працюють на добровільних засадах та 
коли їм зручно, за попереднім замовленням. 

 Ремонтна п'ятниця/Ремонт-кав'ярні 
Підтримати кілька ремонт-кав'ярень, де місцеві майстри допоможуть 
уникнути даремних витрат, ремонтуючи предмети невеликого розміру та 
навчаючи людей, як самим виконувати дрібний ремонт. 

Підтримка для людей з корисними вміннями (2-3 
заняття по 2 години) та їх облаштування. Оцінка перших 
випробувань. Кав'ярні створюватимуться на щомісячній 
або тимчасовій основі, за рішенням спільноти. 

 Від берега до берега/ Історія без таємниць 
Підтримка для краєзнавчих досліджень – усна історія, фольклор, 
міфологія – з внеском у місцеві фестивалі та заходи. 

Підтримувана програма. 12 занять протягом 3-6 місяців. 
Різноманітні заходи на основі результатів досліджень - 
від презентацій книг до фестивальних бесід та 
постановок.  
Можна пов'язати з фестивалем «Give it A Swirl». 

 Фестиваль «Give it A Swirl» -  
Міжнародний фестиваль чого завгодно в Слайго 
Музика, танці, мистецтво, драма, фільм, їжа, фотографія, ремесла, мода. 
 

Жовтень-грудень 2024 р.: підтримка з 
визначенням/втіленням теми, яку ви хочете дослідити 
та представити. 
 
2025: Розробка заходу/постановки та їх презентація на 
вашому власному заході. 
 
2026: Обізнаність про те, як вивезти захід/постановку на 
інші фестивалі та події. 
 
2027: Всі заходи, представлені на фестивалі «Give it A 
Swirl» – Міжнародний фестиваль чого завгодно в 
Слайго з можливістю залучення аудиторії. 

 Що це за історія/ Жива бібліотека 
Надання різноманітних способів розповісти й почути історії інших – в 
розмові або за допомогою запису, тобто фільму, подкасту, 
мультиплікації, письмового твору тощо. 
Пов'язано з «Give it A Swirl» – Міжнародним фестивалем чого завгодно 
в Слайго, та буде представлено на ньому, якщо це можливо. 

Підтримка та навчання надаються програмам, де 
волонтери могли б розповісти свою історію.  
 
Всі учасники одержують підтримку, щоб розповісти 
свою історію безпечним та самостійно вибраним 
способом. Витрати часу будуть залежати від програми та 
вашої участі. 
 
Пов'язано з «Give it A Swirl» – Міжнародним 
фестивалем чого завгодно в Слайго 

 Любов до драми 
Підвищення обізнаності про проблеми й конфлікти та їх вирішення 
через практику в театрі «Forum», завершальним етапом якої стане 
постановка та керована взаємодія з аудиторією. 
 

12 тижнів для розробки сценарію та постановки. 
Пов'язано з «Give it A Swirl» – Міжнародним 
фестивалем чого завгодно в Слайго, та буде 
представлено на ньому 

Якщо ви зацікавлені в участі або хочете дізнатися більше про проєкти, будь ласка, зв'яжіться з нами електронною поштою: 
peaceacƟonplan@sligococo.ie або заповніть опитування, зазначивши вашу зацікавленість, на сайті hƩps://consult.sligococo.ie/, чи зв'яжіться з Трейсі 
за номером 071 91 14422, щоб отримати додаткову інформацію. 

Рада графства Слайго отримала фінансування за програмою PEACEPLUS для розробки та представлення Плану діяльності місцевої спільноти. 
Програма діяльності націлена на усунення бар'єрів і об'єднання людей. Ми розмовляли з людьми про те, яка діяльність заслуговує 

підтримки. 

На основі цих розмов ведеться розробка наведених нижче проєктів. Вони ще не були повністю схвалені та можуть змінитися.  

Наскільки можливо, ці програми будуть втілюватися в вашій місцевості. Участь в них не коштуватиме вам нічого, окрім вашого часу. 

Ви можете брати в них участь як індивідуально, так і в складі вашої спільноти. Ми хотіли б знати, що ви думаєте. 
 


